

「飲む卵殻膜450サプリメント」商品規格書

商 品 名	飲む卵殻膜450サプリメント		
希望小売価格	3,240円(税抜)		
発 売 日	2021年8月24日	JANコード	4580481663087
生 産 国	日本	内 容 量	15g(250mg×60粒)
賞味期限	製造から2年		

あしたるんるん®好評の米国特許原料使用「卵殻膜サプリ」をリニューアル新発売!

卵殻膜は「飲む」時代へ。

株式会社あしたるんるんラボ、卵殻膜パウダーを増量してリニューアルした「飲む卵殻膜 450 サプリメント」を発売開始!





●原材料名:水溶性卵殻膜パウダー(米 国製造)、還元麦芽糖水飴/結晶セル ロース、安定剤(HPC)、ステアリン酸カ ルシウム、微粒二酸化ケイ素

栄養成分表示※推定値			
4粒(1000mg)当たり			
エネルギー	3.880kca1		
たんぱく質	0.361g		
脂質	0.021g		
炭水化物	0.561g		
食塩相当量	0.020g		

卵殻膜パウダー 450mg

- ●名称: 卵殻膜パウダー加工食品
- ●保存方法:高温多湿、直射日光を避け涼しい所に保存してください。
- ◆お召し上がり方:栄養機能食品として1日2~4粒を目安に、水またはぬるま湯などでお召し上がりください。
- ◆使用上のご注意:体質に合わない方は、使用を中止してください。食物アレルギーのある方は原材料名表示をご参照ください。薬を服用している方、通院中の方は担当医にご相談の上ご使用ください。
- ●4粒で450mgの卵殻膜パウダーを配合。
- ●米国のBiova(ビオバ)社で開発された特許製法の水溶性卵殻膜を使用。
- 殻から膜を完全に分離する技術と、分離した膜を水溶性にする技術の2つの特許製法により作られた原料を使用した、極めて純度の高い卵殻膜サプリです。
- ■商品URL: https://ashitarunrun.com/landing/rankakumaku.php

【販売元/お問い合わせ先】

株式会社あしたるんるんラボ 担当:木内・村田

TEL: 03-6427-6612 / FAX: 020-4622-5512 / Mail: pr@ashitarunrun.co.jp

あしたるんるん: https://ashitarunrun.com/ 会社URL: https://ashitarunrun.co.jp

